



多家热企启动供热系统热态运行

辖区部分热用户可提前感受室温变化

本报讯(记者 张磊 节永志 文/摄)临近供暖季,哈市多家热企陆续启动供热系统热态运行,确保辖区热用户在10月20日供热全面达标。

威立雅

今年新增供热能力
150万平方米

10日10时,威立雅(哈尔滨)热电有限公司正式启动供热系统热态运行和平衡调节。目前威立雅热电厂启动了1台220吨/小时蒸汽锅炉,一次网出水温度约为70℃,循环流量近4000吨/小时。届时全热网各换热站根据水力工况逐步开栓送热,并进入二次侧热平衡调试以及终端用户室内排气调节阶段,以确保所有用户在10月20日全面达标供热。

威立雅(哈尔滨)热电有限公司为我市第二大单体供热企业,供热区域主要覆盖哈西地区、学府路沿线以及征仪路沿线等,2021-2022年采暖期总供热面积约3300万平方米,服务热用户近26万户,现有总供热能力近1400兆瓦。今年新建3台20兆瓦烟气余热回收热泵,增加供热能力150万

平方米,年节约燃煤6万余吨,减排温室气体15万吨以上。同时,今年投资5000多万元新建的全封闭式储煤场,可存储煤炭38万吨以上。

华能

部分住户
可提前感受室温变化

“点火!”10日13时58分,哈尔滨华能集中供热有限公司锅炉车间,工作人员按下启动按钮,显示大屏幕上的锅炉炉内温度逐步升温,两三个小时后可达到300℃左右,这标志着华能供热公司正式启动供热系统热态运行。在系统热态运行阶段,华能供热辖区的部分住户就可以提前感受到室内温度的变化。

目前,哈投集团旗下9家热企中,金山堡供热公司已于本月7日启动供热系统热态运行,其他热企也将于近期陆续进行热态运行。



威立雅热电有限公司启动热态运行和平衡调节。

华能集中供热有限公司相关工作人员告诉记者,该公司承担着哈市道里、道外两个中心城区4260万平方米、40余万户热用户的集中供热任务。这个供热季,华能供热将继续严格落实供热服务首问负责制,对老旧小区以及供热末端等相对薄弱区域跟

踪服务开通24小时用户服务热线,为用户提供优质便捷服务。

华能公司提醒热用户,供热开栓前后,居民室内管网易出现跑冒滴漏、“圈气”等现象。如存在上述问题,用户可随时拨打公司24小时服务热线58812345报修。

陶瓷三期棚改项目启动搬迁验收

本报讯(任正岩 记者 杜菲菲)“能搬离棚户区,真是太高兴了,感谢党和政府的好政策!”10日,道外区陶瓷三期棚改项目启动搬迁验收,77岁的李玉杰在女儿的陪伴下,早早来到现场“交房”,成为首位拿到搬迁验收单的居民,李玉杰说:“告别旧日子,迎接新生活,想想心里就很美。”

当天9时许,记者来到协议会签办公地点时,已有多位居民在排队等候办理搬迁验收手续。更新街与光声巷交口一处建筑面积50余平方米的平房,李玉杰一家已经住了近40年。他告诉记者,棚户区内街巷狭窄,卫生条件差,每到冬天,家家户户都要自行燃煤取暖,“老房子四处透风,怎么烧都不热乎,关键办等服务。

是还存在安全隐患。”听说棚户区启动搬迁改造,家里人早早将所有手续准备好,第一时间来“交房”。

此棚改项目居民可以根据需要自主选择货币补偿、产权调换和货币化安置等不同补偿方式。同时,道外区棚改征收部门成立搬迁验收、政策咨询、困难救助等工作组,现场设立百姓明白榜、搬迁流程图,让征收补偿政策、办事流程等一目了然。此外,还将开具搬迁验收单、签定征收补偿协议、结算水电费用及办理公证手续等都集中到一处,居民“一站式”就可办结全部搬迁验收手续;并组建党员志愿服务队,为孤寡老人和残疾居民提供免费搬家、代跑代办等服务。

全省114家“黑班黑校”被查处

本报讯(记者 王鸿凌)国庆假期,全省教育行政部门会同市场监管、公安、民政等部门组成专项检查组,深入开展拉网式明察暗访,坚决查处违规培训行为,严罚学科类培训转入“地下”或以“家政服务”“众筹私教”等名义进行“一对一”“一对多”等隐形变异培训和

培训机构违规收费、虚假宣传、价格欺诈等行为。

全省累计检查学科类校外培训机构、非学科类校外培训机构、公司类教育机构、托管班、自习室等共计2691家,查处无证无照的“黑班黑校”114家;教育文化、咨询、科技公司违规开展学科类培训18家;未重新审核登记擅自营业的学科类校外培训机构3家;非学科类培训机构违规开展学科类培训9家。以上涉及问题的机构,由属地有关部门依法启动行政处罚程序,采取当场下达关停整改通知书、约谈举办者、吊扣办学许可证等处罚措施,要求机构退还所收费用,在媒体上予以曝光。下一步,将进一步规范学科类培训行为,确保校外减负工作落实落靠。

哈尔滨冰雪博览会12月17日启幕

已吸引多家冰雪行业头部企业进驻

本报讯(记者 陈悦)由哈尔滨市政府主办,哈尔滨市贸促会、北京振威展览有限公司承办的2021哈尔滨冰雪博览会,将于2021年12月17日至20日在哈尔滨国际会展中心举办。目前,招展工作正在火热进行中,三夫户外、探路者、迪卡侬等全球多家冰雪产业头部企业已确认参展。

展会以“新格局中谋发展,冰雪经济促振兴”为主题,今年展馆展览面积为2.5万平方米,较往届增长一倍,参展商预计将达到500家,规模为历届展会之最。现场分A、B两馆共14个展区,主题覆盖冰雪运

动器材装备、滑雪场周边、寒地户外用品、寒地食品、冰雪旅游等冰雪全产业链。

展会汇聚国内外各类冰雪业态。目前,招展工作正在火热进行中,启迪冰雪、艾斯特、圣祥滑雪、庞巴迪、芬澜雪动、X-bionic、三夫户外、探路者、迪卡侬等多家冰雪产业上、中、下游头部企业均已确认参展,即将带来颇具专业性与前瞻性的冰雪产品与设计理念。

本届展会还邀请到俄罗斯、法国、加拿大等国际展团参展,为参展观众带来浓郁的异域风情文化。

同创文明城 合力促振兴

游客踩草坪拍照、随地乱扔纸屑

太阳岛风景区内,这些不文明行为该注意了

本报讯(记者 王鸿凌 文/摄)秋季的太阳岛风景区内景色迷人,游客纷至沓来。但记者在走访中发现,一些游客存在不文明行为,与周边风景如画的太阳岛景区格格不入。

9日中午,记者来到太阳岛风景区,刚入园就看到,有三四群游客踩着草坪,在一个大树前各种“凹造型”拍照留念,而这片草坪的前面,就摆放着印有“文明健康,有你有我,草坪养护中,禁止野餐、搭帐篷”字样的牌子。

随后,记者走到园区内的小吃街,在座椅上看到有游客随手扔的纸屑,大树旁边的草地内还有食品包装袋,而距离此处不到2米处,就摆放着垃圾桶。小吃街对面的大草坪上,有近10名游客一会儿坐、一会儿躺,轮番踩踏草坪合影。



记者在走访中看到,园区内大部分区域都是干净整洁的,但仍有个别地方散落着游客随手扔的塑料袋等垃圾。

文明是一种习惯、是一种生活态度。作为文明城市的一员,我们更要摒弃种种不文明的行为习惯,为哈尔滨的旅游业健康发展贡献一份力量。

拍卖/公告
证号13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司
我单位接受委托对哈尔滨市锐秀园林绿化有限公司3台机动车整体转让(详情请见www.hljcq.org.cn网站)项目进行信息披

露,有意者请在规定时间内办理登记手续,即日起咨询、展示。

展示联系人:谢先生 联系电话:15804639982

咨询电话:0451—87153333 转1609

地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-4号窗口